

# Не опозорить ордененосный край — выполнить план хлебосдачи не позднее 1-го ноября

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

29  
ОКТАБРЯ  
1934 г.  
№ 119  
(569)

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА  
Город Тайга, Тайгинского района, Запсибкрая

### Телеграмма

#### Тайга, райком партии Чугунову

6-я пятидневка решает вопрос умеет ли Западно-сибирская парторганизация по-большевистски выполнять свои обещания. Ваш район нас тянет назад, неужели шестую пятидневку не сумеете дать образец боевой работы, подведете край?

ЭЙХЕ

#### Всем коммунистам, комсомольцам Тайгинского района

Большевики и комсомольцы — ленинцы Тайгинского района неужели мы подведем Западно-сибирский край? Нет не подведем, смоем позор отставания нашего района. Двинемся все как один в бой за вывозку хлеба государству, выполним план хлебозаготовок.

Ударники-колхозники под руководством партии мобилизуйте, поднимите все силы, все средства на оканчивание плана хлебозаготовок к 1-му ноября.

Под руководством Крайкома тов Эйхе наш район не опозорит Западно-сибирский — ордененосный край.

Будем 1 ноября рапортовать тов. Эйхе о полном выполнении плана,

Секретарь РК ВКП(б) Чугунов.

Секретарь РК ВЛКСМ Горшков.

#### Коммунист Обухов в роли кулацкого агента

„Закупки хлеба — дело большое и не только хозяйственное, но и политическое“ („Правда“). Но этого до сих пор не может понять коммунист Обухов — бригадир колхоза „Ударник“, Щемилловского сельсовета.

Вместо того, чтобы развешивать массовую работу и организовать колхозные массы вокруг хлеба, он, разбить агитацию кулацких недобитков, направленную на срыв этой важнейшей хозяйственно-политической задачи, он сам на колхозном собрании выступил в роли кулацкого подпевалы, говоря, что „нет хлебных излишков у колхозников“ и обезвредил даже ударников, разбивающих кулацкие выступления против хлебозакупа „безголовыми людьми“.

Решением общего собрания были проданы излишки хлеба кооперации.

Этот кулацкий агент потерпел неудачу в срыве работы. Но не успокаиваясь на этом, он затормозил вывозку хлеба на пункт заготовочно-Работая в колхозе в качестве бригадир Обухов больше спит, чем работает. Во время самых горячих работ на молотье Обухов не раз уходил с поля в деревню и забирался спать. Однажды он обжег даже себе бок, спав на печке и на второй день уехал в больницу. Таких фактов открыто тормоза хлебозаготовок можно привести еще ряд.

Все они говорят о том, что Обухов потерял лицо коммуниста, переродился, скатился в лагерь саботажников. „Коммунист, сопротивляющийся хлебосдаче — есть враг вдвойне“ („Правда“), Обухову абсолютно нечего делать в партии.

И. Карташев.

„Крайком и Крайисполком будут считать выполненным районный план хлебозаготовок при условии, если в районе все колхозы, все единоличники выполнили свои обязательства на сто процентов“.

(Из речи тов. Р. П. Эйхе на совещании секретарей райкомов и начполитотделов в Омске)

#### До каких пор колхоз „Красное знамя“ будет носить пятно позора

Колхоз „Красное знамя“, Литвиновского сельсовета срывает план хлебосдачи (выполнил только на 72,92 проц.).

Бригадир Шуляков организовал саботаж хлебозаготовок, разлагал работу, а руководители, притупив классовую бдительность не видели этого. В бригаде Шулякова по неуважительным причинам ежедневно не выходило на работу 5-6 чел. колхозников. Прогулам потворствовал бригадир Шуляков. 8-9 октября он сам не вышел на работу. Работа ежедневно в бригаде начинается с 9 часов, а иногда и с 11 часов утра.

Кулацкие прихвосты — Тобашников, Нагин В. открыто выступают против хлебозаготовок, лидер — разгильдяй Нагин В, напившись пьяным дебоширил в бригаде, крича: „Пускай с меня хоть одна трудовая снимут, а всех не пережму“, этим контрреволюционным вылазкам, руководители колхоза не дали отпора.

Организац. труд Шуляков не занимался, да и некогда ему заниматься, занят он... длинными раз'ездами по деревням, уговаривал колхозников, чтобы они шли на работу, ежедневных заданий каждый колхозник не имел, не был

прикреплен к определенной работе, а отсюда не несет никакой ответственности за работу. Зачастую можно встретить греющихся колхозников на солнце или в забушке, а тогда как лошади с возом снопов протаскивают по часу и больше.

Учет работы колхозников бригадир Шуляков не производил, сведения брал с потолка.

Решительной борьбы за сохранность хлеба в колхозе не ведется. В гумке неразбериха, вучи овса и пшеницы разбросаны по всему гумну, мякина от велики летит в чистый хлеб, охвостья сваливаются в солому, немолоченный овес подстилается под кули на телегу.

Сушка хлеба организована безобразно. Хозяйственные Завьялов более 2-х центнеров овса на сушилке сжигал. Не использовались для сушки другие помещения и печи.

Вся работа говорит о том, что руководители колхоза не только не желают бороться за быстрое выполнение плана хлебозаготовок, за сохранность зерна, а злятятся пособниками кулацких недобитков.

Лишевский.

#### Вот, кто позорит и тянет назад район в выполнении плана хлебозаготовок

Колхоз „14 лет Октября“, Б-Ямского с-с. (пред. колхоза Вострокнутов).

Колхоз И.М. Калинина, Б-Ямского с-с. (пред. колхоза Абросимов).

Колхоз „Первое Мая“, Н-Тайменского с-с. (пред. колхоза Шеренин).

Колхоз „III Интернационал“, Литвиновского с-с. (пред. колхоза Стоценко).

Колхоз „12 лет РККА“, Красносельского с-с. (пред. колхоза Чалых).

Колхоз „Красный Луч“, Ботьевского с-с. (пред. колхоза Веселов).

Колхоз „Красная Сопка“, Северского с-с. (пред. колхоза Морьясов).

Колхоз „Наш путь“, Иткаринского с-с. (пред. колхоза Мялицин).

Колхоз „Верный путь“, Поломошнинского с-с. (пред. колхоза Гульчак).

Колхоз „Вольный пахарь“, Н-Романовского с-с. (пред. колхоза Бурыхин).

Сводка о выполнении годового плана хлебосдачи по Тайгинскому району по сельсоветам на 25 октября 1934 года.

№ п/п	Название сельсоветов	% выпол. год. плана	Фамилии председат.
1	Власковский	99,6	Моисеевко
2	Дубровский	99,6	Романов
3	Моховский	98,7	Черняков
4	Яшкинский посев.	97,8	Ирмчук
5	Щемилловский	97,7	Машак
6	Овельский	96,6	Чакин
7	Н-Яшкинский	95,2	Смолягин
8	Н-Тайменский	93,5	Гутов
9	Северский	93,1	Гутов
10	Бородавский	92,7	Ботьев
11	Таловский	2,10	Прутов
12	Березовский	90,7	Черников
13	Пачинский	89,3	Маров
14	Поломошнин.	89	Осинов
15	Колмогоровский	88,3	Иванов
16	Ботьевский	84,4	Хлопов
17	Красносельский	82,9	Рудько
18	Иткаринский	81,7	Ладик
19	Н-Романовский	81,2	Устюжанцев
20	Литвиновский	79,1	Суворов
21	Березовский	58,9	Егоров
22	Пашковский	57,7	Кудрин
23	Вотинский	57,2	Березовский
24	Б-Ямский	50,3	Кузьменко

#### ЧЕРНАЯ ДОСКА

За преступно слабые темпы хлебосдачи, хлебозакупа и мобилизации средств заносится на черную доску

Литвиновский сельсовет

Предсельсовета Суворов, финансист Иванов.

# 485 ден. хлебных излишков продаем государству

— вот наш ответ цементникам

(Письмо колхозников колхоза им. Блюхера, Щемилковского с/с).

Сегодня собрание нашего колхоза открылось в особо торжественной обстановке. На собрание пришли не только все наши колхозники, но и единоличники. Пришли и приехавшие к нам лучшие ударники колхозов «Путь крестьянина» и «Красный яр».

Представитель райкома партии и райисполкома тов. Карташев подробно разъяснил нам постановление Совнаркома, представляющее право передовым колхозам продавать свои хлебные излишки кооперации, рассказал о товарах, которые советское правительство направляет для продажи продавцам хлеба и зачитал письма боготольских колхозников и колхозников передовых колхозов нашего района.

Колхозница колхоза им. тов. Кагановича тов. Сарапулова рассказала нам о победах, достигнутых их колхозом в этом году и что их колхоз уже продал 100 ден. хлебных излишков кооперации. Она призвала нас последовать их примеру.

Обсудив вывоз колхоза им. тов. Кагановича, подсчитав свои хлебные излишки, мы решили, не отстать от наших соседей и единогласно постановили: в честь приезда в наш край тов. Кагановича и в ответ на обращение рабочих яшкинского цементного завода, а также передовых колхозов нашего района—продать государству через кооперацию 485 ден. хлеба, из них 200 ден. неделимого фонда колхоза и остальные 285 ден. путем отчисления по одному килограмму с трудодня.

Весь запродавший хлеб мы обязуемся вывезти на пункты заготовлено к великому нашему празднику 17 годовщины Октября.

На этом же собрании два единоличных хозяйства Соловьевы Нестер и Сидор вступили в колхоз.

Как видите, товарищи цементники, ваши требования мы выполняем, до бесконечности разворачиваем работу.

Мы призываем все колхозы и колхозников последовать нашему примеру.

По поручению общего собрания колхоза им. Блюхера: Мельников, Вечетов, Гилеза, Сарапулова, Вотинова, Лапин, Гусьнов, Чудинов.

## Никакой пощады кулацким недобиткам

Сегодня на своем колхозном собрании мы колхозники промколхоза «ХИМИК», Щемилковского сельсовета проработали два приговора, вынесенных выездной сессией краевого суда. Из-за читанных приговоров мы видим, что кулацкие недобитки еще живучи в деревне и косят им удаётся пролазить в колхозы и творить свои дела. Они пытаются сорвать колхозное строительство, помешать превращать колхозы в большевистские и колхозников в защитников.

Вынесенные приговоры, мы единогласно одобряем по делу Тимофеева и других и в ответ на вылазку постановляем: продать 30 цент. хлебных излишков государству и купить сортировку клейтон.

Мы заявляем, что не уместно кулацким недобиткам подорвать нашу мощь. Мы твердо идем и будем идти по пути, указанному партией Ленина—Сталина.

По поручению собрания: Пчелин, Санников, Шапкин, Ромнев, Шаповал, Широков, Петров, Ромнев, Колесников.

## Саботажник хлебозакупа получил по заслугам

В № 240 «Советской Сибири» было помещено сообщение краевого прокурора т. Баркова—«Саботажник хлебозакупа—под суд». В ней говорилось о том, что председатель правления колхоза «Новая жизнь», Боготольского района, Островляничкин не выполнил решения общего собрания колхозников о немедленной вывозе проданных государству 110 центнеров овса. С 27 сентября по 8 октября он не вывез на заготовительный пункт ни одного центнера запродавшего хлеба, игнорируя волю колхозников и лишив колхоз возможности немедленно получить дефицитные товары.

Народный суд, рассмотрев дело Островляничкина, приговорил его к лишению свободы на 4 года.

## Вредителей к строжайшему ответу

Райком партии и райисполком в своем постановлении от 25 октября (опубликованном в газете «Сталинский Путь» от 27 октября) за явное кулацкое действие, выразившееся в порче зерна, срыве выполнения ежедневных и пятидневных заданий, в результате причинив урон государству и колхозу, председателя сельхозартела «Путь батрака», Литвиновского сельсовета Логунова сняли с работы, исключили из партии и отдал под суд. Отдан также под суд кладовщик Толмачев, счетовод Зайцев и бригадир Корчуганов.

Однако вред колхоза «Труд» Родивев не извлек урока и встал на путь вредительства, несмотря на то, что постановление является для него законом, которое гласит: что, ... за порчу зерна, расхищение виновные будут привлекаться к строжайшей партийной и уголовной ответственности, как враги народа и пролетарского Государства».

Бригада газет «Сталинский путь» раскрыла махинацию врагов. Бригадир Логанцев и пред. колхоза Родивев перемогли на току 20 пудов овса и чтобы скрыть следы преступления, отвезли овес и свалили в лог в навоз.

Кроме того бригадир Корнев заморозил 7 цент. картофеля и сгноил 10 порожних мешков, об этом Родивев знал, но мер не принял.

Этих вредителей и врагов народа надо привлечь к строжайшей ответственности.

Бригада газ. «Сталинский путь»: Череннов, Сапожников, Хандешин.

## Хандешин первым выполнил свое сообразительство

Получив сипутевку лучший сельхозкомсомолец Хандешин взял сообразительство собрать взнос по займу 700 рублей к 6 ноября. Свое сообразительство Хандешин выполнил раньше намеченного срока, к 25 октября. Организовал он, совместно с сельсо-

ветом, совещание актива, проведено несколько бесед в участках, организовал выпуск стенгазет, посвященных плану.

Хандешин достоин премирования, как лучший ударник в походе.

## ВНИМАНИЮ ПРОКУРАТУРЫ

Кулацкий саботаж хлебозакупа в колхозе «Советской Юстиции», Боготольского сельсовета все еще не сломлен. Либералы из правления колхоза по-прежнему продолжают потакать саботажникам, срывать зернопоставки государству и вредить колхозному строительству, о чем свидетельствуют ряд фактов.

Всичек Семенов вместо того, чтобы преследовать один день с хлебом на заготовку в Тайгу, провезли умышленно 4 дня для того, чтобы задержать хлебозадачу и в тоже время угробил три лошади, на коих в течение 5—7 дней нельзя было работать, кроме того Семенов, работая по перевозке картофеля не выпрягал лошадей, которая простаяла в упряжи до 7 часов утра без корма.

Заядлый лодыр-разгильдяй Толстик Егор открыто агитирует против своевременной сдачи зерна государству. Будучи он возчиком хлеба сделал две поездки и после категорически отказался, работая машинистом молотилки за 10 дней привел ее в негодность и с 20 октября стоит. Кулацкий агент Толстик до того онаглед, что 20 октября отказался везти хлеб. Все эти проделки сходат ему с рук.

Шейков и Косенков, являющиеся членами правления колхоза на работу выходят позже всех, у Шейкова жена выходит на работу раз в неделю, а жена Косенкова не выходит совсем. Правление колхоза на все эти вопиющие безобразия относится примирительно, смотрит со спокойным взором, не принимая решительно никаких мер.

В колхозе есть и хорошие ударники: Вишова М., Копытова, Семенова и другие, и вместо поощрения этих ударников затирают их волнами насмешек, не давая прохода. В большем случае насмешки переходят от заядлых лодырей, кулацких подперал Шейкова и Кузнецова.

Все эти факты требуют суровых выводов и принятия мер прокуратуры.

Денисов.

## В колхозе «Память Ленина» нет заботы о животноводстве

В колхозе «Память Ленина», Н-Романовского сельсовета не проявляют большевистской заботы к животноводству. В свинарниках до сих пор не поставлены печи, а скотные дворы не покрыты. Скот находится под открытым небом.

Подбор работников и трудовая дисциплина поставлена из рук вон плохо. Сторожевая охрана систематически страдает круглосуточной спячкой. Так, например, сторож свинофермы Кунгуров Н. О. 11 октября стоял на посту ночью, спал. Зав. СТФ Старичакова при проверке охрана натолкнулась на спавшего Кунгурова, отобрала у него из рук ружье и фонарь. Однако «инициативный» сторож и в этом случае не обнаружил присутствие зава.

Такие же факты имеются на молочно-товарной ферме. Но правление колхоза во главе с пред. колхоза Ислаевым палец о палец не ударили по устранению безобразий, проявляя полнейшую беззаботность и безответственность к животноводству.

Владиславов.

## Об установлении сроков выборов в советы по краю и о созыве краевого съезда советов

Постановление президиума Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета

1. В соответствии с постановлением ЦИК Союза ССР и ВЦИК установить следующие сроки пере- выборов советов по краю:

3) О развитии местной промышленности.

а) Отчетную кампанию советов и исполкомов начать с 1 ноября.

4) О мероприятиях по укреплению и развитию животноводства в крае.

б) Выборы в сельские советы начать с 10 ноября и закончить 30 ноября. Предложить областными, окружными исполкомам, рикам и герсоветам установить дифференцированные сроки как отчетов советов перед избирателями, так и сроки пере- выборов отдельных сельсоветов.

5) Доклад Крайздраводела о работе и задачах в области здравоохранения.

в) Перевыборы городских и поселковых советов, а также районные, окружные и областные съезды советов провести с 30 ноября по 15 декабря.

6) Выборы Крайисполкома.

7) Выборы делегатов на XVI Всероссийский и VII Всесоюзный съезды советов.

2. Созвать краевой съезд советов 22 декабря 1934 года в гор. Новосибирске.

Председатель Крайисполкома Грядинский.

И. о. секретаря Алагызов.

Утвердить следующую повестку дня съезда:

Иформационное сообщение

1) Доклад правительства.

За невыполнение обязательства по поставке государству картофеля (вып. 50,86 проц. плана) и незаконную продажу картофеля ОРС ЛУХ, правление колхоза «Красный май» и купивший картошку агент ОРС леспромхоза Жуков привлечен к ответственности.

Райпрокурор Смирнов